



УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КЗ БМР БІЛОЦЕРКІВСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ №1

09117, Київська обл., м. Біла Церква, бульвар Олександрійський, 7
телефони: 39-05-98 – директор, 39-05-88 – вахта, e-mail – bcartschool1@gmail.com

Вих. № 7

від «02» лютого 2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Спів (академічний, народний)»

за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво»

В умовах сьогодення в українському суспільстві, в умовах реформування сфери освіти пріоритетного звучання набуває якісна освітньо-професійна підготовка фахівців, майбутніх педагогів з високим інтелектуальним потенціалом знань, які здатні забезпечити сталий розвиток держави. Сфера культури і мистецтва потребує багатопланового розвитку, і підготовка висококваліфікованих фахівців є одним із надзвичайно актуальних завдань стратегічного розвитку України.

Освітньо-професійна програма «Спів (академічний, народний)», розроблена кафедрою «Мистецтво співу» Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» ставить за мету створення необхідних умов для надання якісної сучасної освіти в галузі вокального мистецтва через комплексну підготовку академічного та народного співака для виконавської діяльності на професійних сценах, та водночас, викладача співу у мистецькій школі, який має концертний досвід, володіє традиційними та інноваційними методами педагогічної майстерності і здатний їх передати своїм вихованцям.

Освітньо-професійна програма визначає програмні компетентності (загальні і фахові) та програмні результати навчання. Навчальний план бакалаврської підготовки у повній мірі відповідає програмним завданням. Перелік та обсяг

вивчення нормативних та вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі та обсягу основних компонентів програми.

Підібрано відповідні умови для організації та проведення усіх видів індивідуальних, групових та практичних занять: аудиторії з сучасним устаткуванням, оснащені музичним інструментами, спеціально облаштовані приміщення для проведення концертів, святкових заходів, бібліотечний фонд, комп'ютерний клас з програмним забезпеченням, професійна студія звукозапису, навчальні оркестри, ансамблі, бази педагогічної і концертно-виконавської практики. Матеріально-технічне оснащення дозволяє майбутнім педагогам-співакам здійснювати активну музично-виконавську, науково-дослідницьку, лекторську, педагогічну та концертну діяльність, що сприяє розвитку універсальної, багатогранної особистості майбутніх фахівців.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Спів (академічний, народний)» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» і відповідає сучасним вимогам до фахівців цієї галузі.

Директор Комунального закладу
Білоцерківської міської ради
«Білоцерківська школа мистецтв № 1»,
Заслужений працівник культури України



Крижешевська Л. Ю.